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рівні. Соціокультурна компетенція формується в контексті діалогу 
культур із врахуванням відмінностей між ними.  
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В статті розкрита суть реальності і ілюзії, проведений аналіз дзеркал 
Козирєва і духовних практик, визначена роль технічних пристроїв в 
подальшому розвитку людства. 
Дзеркала Козирєва, технічні пристрої, енергія 

 
Виходячи із статей ''Життя як прояв кінетичної енергії'' та 

''Людина і навколишній світ,'' ми знаємо, що всяке тіло духовного, 
мінерального, рослинного чи тваринного світу, випромінює в простір 
енергію тільки йому присущої частоти, чим і проявляє себе, як живу 
сутність. І це випромінювання може бути зафіксоване приладами чи 
відчуттям людини незалежно від того, чи є денне освітлення, чи воно 
відсутнє. Коли ж ми, стоячи перед дзеркалом, бачимо своє 
відображення, ми однозначно сприймаємо, що то ілюзія. Та поглянемо 
на тіло перед дзеркалом. Тут ми також сприймаєм відбите від нього 
денне світло, яке резонує з відповідними рецеторами ока і викликає 
його зображення. В темній кімнаті, куди не проникає денне світло, ми 
не побачим ні себе, ні об'єкта перед дзеркалом, ні самого дзеркала. 
___________ 
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Отже, все те, що ми бачимо навколо себе, це лише реакція наших 
відчуттів на відбите денне світло, тобто ілюзія. Притаманне ж об'єкту 
випромінювання нам недосяжне через низький рівень енергії в тілі 
людини, при  якому рецептори, що резонують з частотами, які 
випромінюють навколишні тіла, сплять. Значить, для того, щоб бачити 
реальне зображення навколишнього світу людям необхідно підвищити 
рівень внутрішньої енергії своїх тіл. Цього можна досягти кількома 
способами скред яких значну роль,якщо не основну, відіграють 
духовні практики. Але не можна виключати  і дзеркала Козирєва. 
Цьому сприяють і психотропні речовини, але техніка їх використання 
втрачена, а без цих знань їх вживання призводить до сумних наслідків, 
як і вибухівка в руках дітей. Що наші предки знали, як ними 
користуватись говорить билина про Кирила Кожум'яка, який, щоб 
перемогти змія ілюзії використав сім пудів коноплі. Звідси вивід -- 
необхілно їх не забороняти, а досконало вивчити і задовольнити потяг 
людей до духовного світу. 

Сучасна  наукова думка працює, як ми бачимо, лише з ілюзією, а 
тому не може пояснити  багато чого, що відбувається в реальному світі, а 
тим паче впливати на нього. Про це говорить стан сучасної медицини. 
Тунгуський метеорит і філадельфійський експеримент показують з 
якими могутніми силами прийдеться зіткнутись людству в майбутньому. 
Тесла знищив свої нотатки, що стосуються передачі енергії на віддаль 
без проводів, усвідомивши їх передчасність щоб не потрапила така сила 
в руки дітей,  якими  являються політики і вченні Землі з їх дитячою 
задерикуватістю, себелюбством і хвалькуватістю. І це стосується 
кожного і нині, хто демонстує свою силу і обман в будь-якому виді для 
досягнення своїх особистих цілей, а не для потреб всього людства, тобто, 
вирости з дитячої свідомості до свідомості дорослої людини. Інакше, всі 
передові досягнення людства можуть стати пагубними для нього і навіть 
всього світу. Цього Тесла не міг допустити. 

 Та повернемося до дзеркал Козирєва. Так як всяке тіло, що 
знаходиться в просторі дзеркала Козирєва, наряду із відбитим денним 
світлом, випромінює і невидимий свій особистий спектр частот, то 
вібивщись від дзеркальної поверхні по закону додавання фукцій він 
складається з прямим променем, від чого амплітуда  збільшується. 
Відбувається накачка енергії в тілі до рівня  проявлення, описаних В. 
Правдівцевим феноменів. Я дуже вдячний йому, за викладений в ютубі 
експериментальний матеріал, так як своєї бази не маю, і прошу вибаченя 
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за його використання. Його праця заслуговує пошани. Я ж озброєний 
лише інтуїцією, досвіду перебування в просторі дзеркала Козирєва не 
маю, а тому відчуттів описати не можу.  

Відносно ж духовних практик, то хочу відмітити дві з них, це 
голодування і затримка дихання. Перша зних, голодування потребує не 
тільки прийняття рішення а ще й очищення кишечника від калових 
нагромаджень в ньому з допомогою клізми. Тоді менше відчувається 
голод і процес очищення організму проходить успішніше. Час до початку 
проявлення ефекту від голодування дуже залежить від накопичених 
жирових відкладень, адже метаболізм в клітині  проходить за рахунок 
одержання енергії від спалювання цих накопичень. І до того часу, поки 
організм не використає всі накопичення, ні ефекту оздоровлення, ні 
підняття рівня енергії, а значить імунітету, чекати не варто. Це грязна 
енергія, яка забруднює організм  продуктами згоряння, мочовою і 
молочною кислотами, ацетоном,які потім стають основою для побудови 
шлаків у м'язах, білірубінових каменів у печінці, уратів у нирках і в 
рухомих з'єднаннях суглобів та хребта, які потім роблять тіло людини не 
придатним для використання її істинною сутністю і вона полишає його, а 
тіло відносять на цвинтар. Відчуття голоду дуже притупляється, коли 
людина завантажена якимось цікавим заняттям, яке відволікає її від 
лумок про їжу і її споглядання. Ось чому подвижники всіх часів 
усамітнювались, чого не можна сказати за сучасних монахів покрайній 
мірі в Україні. Отже, очищення організму шляхом голодування потребує 
великих вольових зусиль, витримки і часу, що робить його не 
популярним. 

Очищення організму шляхом затримки дихання на видиху уже на 
другій чи третій хвилині запускає процес очищення, який проявляється 
шляхом спонтанних конвульсивних рухів, викриків, спазм, бурчання. На 
язику з'являється білий наліт, а організм закислюється так,що про 
цукровий діабет не може бути й мови. Ці ж прояви очищення, що 
перечисленні в останньому реченні, можна віднести і до голодування. 
Контроль якості відбувається по кислотності уріни. Спонтанні рухи, 
викрики, спазми, бурчання пояснюються тим, що розряжаються чужі 
організму енергії, які і в народі, і в медицині називаються недугами. 
Сучасна медицина бореться не проти цих сутностей, а проти їх проявів - 
симптомів, тобто з ілюзією, чого на сучасному етапі вона мало ефективна. 
Прояви очищення поступово зникають по мірі очищення організму. 
Затримка дихання на видиху, викликає розслаблення організму, і чим 
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глибше це розслаблення, тим  глибинніші болячки знищуються. Та як ї 
всяка дія на організм, затримка дихання потребує виконання техніки 
безпеки, тому що в перші дні примінення методу з клітин викидається 
велика кількість токсинів, які повинні бути виведені з організму. Тому 
вправу потрібно виконувати через день і збільшувати час проведення 
вправи поступово, слідкуючи за своїм станом. Другий фактор, який 
однозначно приведе до погіршення стану злоров'я, і який являється 
основним джерелом хвороб, це самонавіювання. Для уникнення цого не 
можна слідкувати за виконанням вдохів видохів, а уявляти, що ви 
знаходитесь в середині великої кулі, а енергія виходить з вашого тіла на 
периферію. Таким чином удається уникнути накопичення психічної 
енергії в однім місці і розвіяти вже існуючі, що приводить до стабілізації 
роботи серця. Випромінюючи забруднену енергію із свого тіла, ми тим 
самим створюємо її дефіцит і розпочинається відбір із клітин тіла. Відтік 
енергії з клітин  зумовлює зменшення її в молекулах, а ті в свою чергу 
відбирають її в атомів. Атоми мають планетарну будову, а тому в соєму 
складі мають нульову точку, енергія якої безкінечна, а відбір її залежить 
від потреб атома. Таким чином в тіло людини вливається чиста енергія 
фізичного вакууму, що й обумовлює  оздоровлення.  При голоданні 
відбувається те ж саме, коли закінчуються поживні речовини для 
спалювання. Використовуючи сврю волю і думку, ми маємо змогу, після 
очищення, накопичити в своєму тілі чистої  енергії в кількості, достатній 
для проявлення феноменальних можливостей, чого не можна сказати про 
дзеркела Козирєва. Адже там, наряду з накачуванням особистих коливань 
людини, підвищуються  амплітуди і шкідливих сутностей, що може 
викликати ефект, подібний вживанню наркотиків. 

Хочеться дати пораду діабетикам і асматикам – для зменшення 
залежності від лікарських препаратів, потрібно використовувати 
запропонований Болотовим спосіб збільшення об'єму  трахей, бронхів і 
гортані шляхом дихання через трубку, звернуту із газети. Це приводить до 
зменшення притоку кисню в альвеоли і описаному вище ефекту від 
затримки дихання на видиху, що потребує деяких навиків. 

Та є ще один спосіб збільшення духовності людини, по'язаний з 
сучасним розвитком технологій – це створення генератора 
синусоїдальних коливань, який можна налаштувати на особисті частоти 
людей, і з його допомогою підвищувати енергію до потрібного рівня. Цей 
же генератор можна використовувати і для знищення патогенних енергій 
в об'ємі тіла людини. І, на мою думку, це буде самий прийнятний метод 
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для досягненя здоров'я людства, адже ми будем мати вплив на саму 
реальність сутності, а не на її ілюзорні симптоми.  На цьому шляху стоїть 
боязнь перенаселення Землі, та, як уже було сказано в ''Житті як прояв 
кінетичної енергії''. Людству це не грозить, бо чого коштує будь-яка 
конечна величина буття перед безкінечністю фізичного вакууму. Слово 
тепер лише за дослідженнями. 
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